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2013

ARMES
SOUVENIRS

HISTORIQUES

OBJETS 
DE MARINE

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

HENRI BAUD,  
école française  
du XIXe-XXe siècle.  
Le Tambour, 1912.
Huile sur toile signée  
et datée en bas à droite.
81 x 54 cm
1 500 / 2 000 €



S.V.V agrément N° 202-328

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 

Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.com

Vendredi 22 novembre de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h
et le matin de la vente de 10 h à 12 hEXPOSITIONS

CATALOGUE COMPLET DE 400 LOTS, TOUS ILLUSTRÉS ET NUMÉROTÉS SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur    

SAMEDI 23 NOVEMBRE 2013 à 14 H
TABLEAUX, AQUARELLES, DESSINS ET GRAVURES

d’après CHARLET, RAFFET, ELLIOT, DANCHIN, GROLLERON, TOUSSAINT, BAUD…  

ORDRES DE CHEVALERIE, DÉCORATIONS ET MÉDAILLES

SOUVENIRS HISTORIQUES

ARMES BLANCHES DU XVIIe, XIXe ET XXe SIÈCLES ET CANNES
Armes orientales dont Djambiyah donné par Ibn Saoud, premier Roi d’Arabie Saoudite. 

ARMES À FEU DES XVIIIe ET XIXe SIÈCLES

COIFFURES ET EQUIPEMENTS

DOCUMENTS ET LIVRES 

FUSILS DE CHASSE ET ARMES DE C ET D-1 CATÉGORIES
(vendus suivant la législation en vigueur)

Expert : Jean-Claude DEY
Expert honoraire près la Cour d Appel de Versailles - Conseil en Ventes Publiques

8 bis, rue Schlumberger, 92430 MARNES LA COQUETTE
Tél : 01 47 41 65 31 - Fax : 01 47 41 17 67 - E-mail : jean-claude.dey@wanadoo.fr

Mary MARQUET
IMPORTANT LOT D’ARCHIVE DE LA COMÉDIENNE

Expert : Alain NICOLAS
Expert près de la cour d’Appel de Paris

41, quai des Grand-Augustins, 75006 PARIS - Tél : 01 43 26 38 71

MARINE
PHOTOGRAPHIES, TABLEAUX, DESSINS, AQUARELLES,  

GARVURES, NOMBREUSE MAQUETTES,  
INSTRUMENT DE NAVIGATION, ACCASTILLAGE OBJETS DIVERS,  

MOBILIER DE MARINE



MARINE

Emile TRONCY 1859-1943. 
Chemins de fer de l’Etat,  

Bains de mer des Sables d’Olonne,  
Af che Lithographique vers 1900. 

 300 / 500 €

Gustave ALAUX 1887-1965. 
Vaisseau à marée basse.  

Gouache, signée en bas à droite.
22 x 28 cm
500 / 600 €

S. FÜGERSKJÖLD école scandinave. XIXe siècle.  
Convoi de cuirassiers au soleil couchant, 1911. 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite. 36 x 96 cm
500 / 700 €

a.  CHRONOMÈTRE DE MARINE PATEK PHILIPPE à quartz 
1 500 / 2 000 €

b.  BAROMÈTRE THERMOMÈTRE de cloison SCHATZ 
120 / 150 €

c.  GRANDE MONTRE de cloison en bakélite de marque SMITHS 
150 / 180€

d.  SEXTANT marine marchande  FREIDBERGER optique ZEISS 
280 / 300 €

e.  MONTRE de cloison de timonerie à ¼ de silence radio en laiton  
150/200 €

f.  CHRONOMÈTRE de marine allemande à quartz de marque GLASHÜTTE  
500/600 €

g.  BAROGRAPHE enregistreur  
180 / 200 €

h.  BELLE BOÎTE à cap en acajou  circa 1950  
120 / 150 €

NOMBREUX LOTS D’OBJETS  
en ivoire sculptés et gravés,  

coffre écritoire à courrier en acajou.
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JOUET BOWMAN rare canot à mécanisme à élastique.  
Long. : 78 cm 

700 / 800 €

MAQUETTE NAVIGANTE de canot automobile  
à moteur circa 1960.  

Long. : 183 cm 
1 800 / 2 000 €



VERSAILLES  

HUILES SUR TOILE, AQUARELLES, DESSINS et GRAVURES





































































































Théodore FORT (1810-1896), LA GUERRE FRANCO-PRUSSIENNE DE 1870. 
LES DRAGONS DEVANT LA FERME - CAVALIERS Aquarelles en pendant signées. 

27 x 45 cm
1 200 / 1 500 €

Belle ensemble  
de décorations du lys.

IMPORTANT LOT D’ARCHIVES de la comédienne Mary MARQUET 
(sera vendu en plusieurs lots) 

ENSEMBLE DE DÉCORATIONS, dont valeur militaire Sarde, 
attribuée, et médailles du Second Empire. 

ARMES ET SOUVENIRS HISTORIQUES

SABRE DE GRENADIER  
du corps royal de la marine. 
1782-1786.
300 / 500 €

MÉDAILLONS EN BISCUIT  
aux pro ls de 6 rois  
de France et  
de la duchesse  
d’Angoulême.
XIXe siècle.
300 / 500 € 



BELLE MAQUETTE NAVIGANTE DE YACHT 
gréement aurique. Circa 1940. 

Haut. : 160 - Larg. : 160 cm  
1 200 / 1 500 €

COFFRE DE MARIN en teck  
à garniture de laiton, vers 1900. 

Haut. : 47 - Larg. : 104 - Prof. : 52 cm
600 / 800 €

IMPORTANTE MAQUETTE NAVIGANTE DE CARGO « Le Cachet or »  
à machine à vapeur vive, coques en tôle peinte.

Haut. : 64 - Larg. : 13 x 24 cm.
600 / 800 €

MARINE

COMMODE D’OFFICIER DE MARINE  
en acajou à deux corps  

Haut. : 93 - Larg. : 92 - Prof. : 49 cm  
800 / 1 200 €

DIORAMA du trois mâts-barque 
« ADIEU VAT » sur mer en mastic peint 

Haut. : 51- Larg. : 81 cm 
200 / 300 €
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a. SABRE D’OFFICIER supérieur  
de marine. Époque IIIe république.  
1 000 / 1 500 € 
b. DAGUE d’of cier  
de marine russe. Règne de Nicolas II  
1894-1917.  
400 /500 €
c. DAGUE d’of cier de marine,  
Premier Empire Restauration.
800 / 1 200 €

FUSILS DE CHASSE et armes de 5e et 7e catégories 
(vendus suivant la législation en vigueur) 

ARMES BLANCHES du XVIIIe et XIXe siècles. 

PISTOLETS À SILEX ET PERCUSSION, modèles règlementaires 
du XVIIIe et XIXe siècles. Dont paires de pistolets  

de gendarmerie, modèle 1836.

ARMES ET SOUVENIRS HISTORIQUES

 - Chapska de lancier de la garde impériale, Second Empire. 600 / 800 € 
- Sabretach d’of cier de cavalerie légère, Second Empire. 300 / 400 €

Mors d’arnachement d’of cier général. 
Époque Monarchie de Juillet.

500 / 600 €
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